

# बलदेव श्रीधर महाविद्यालय (ट्रस्ट)

भवरहाँ, पाण्डेयपुर राधे गाजीपुर (उ०प्र०), 233300

पदाधिकारियों का नाम व पद	प्रस्ताव	हस्ताक्षर
श्री सत्येन्द्र पाण्डेय अध्यक्ष/मुख्य ट्रस्टी	आज दिनांक 25-06-2022 दिन शनिवार को प्रातः 10:00 बजे बलदेव श्रीधर महाविद्यालय ट्रस्ट भवरहां पाण्डेयपुर राधे गाजीपुर की कार्यकारिणी सभा की एक आवश्यक बैठक ट्रस्ट कार्यालय पर अध्यक्ष श्री सत्येन्द्र पाण्डेय की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। जिसमें निम्न बिन्दुओं पर विचार विमर्श किया गया।	<i>[Handwritten Signature]</i>
डा वेदप्रकाश पाण्डेय महासचिव ट्रस्टी	प्रस्ताव संख्या 01-पिछली कार्यवाही की पढ़कर पुष्टि की गयी।	<i>[Handwritten Signature]</i>
श्री अमृत प्रकाश पाण्डेय सदस्य	प्रस्ताव संख्या 02- ट्रस्ट द्वारा शशि कालेज ऑफ फार्मसी (डी.फार्मा) के नाम से मान्यता लेने के सम्बन्ध में विचार विमर्श।	<i>[Handwritten Signature]</i>
सुनील कुमार पाण्डेय सदस्य	ट्रस्ट के महासचिव वेद प्रकाश पाण्डेय के द्वारा प्रस्ताव लाया गया कि इस ग्रामीण एवं पिछड़े क्षेत्र में फार्मसी कालेज डी फार्मा की मान्यता लेना समाज एवं जनहित में आवश्यक है। इस कार्य हेतु ट्रस्ट की भूमि जो ग्राम-भवरहां तहसील व जिला गाजीपुर की अराजी नं-180 रकबा 0.457 हे० व सं० 183 रकबा 0.1520 हे० व 182 रकबा 0.4570 हे० जुमला तीन गाटा भूमि जो कि सत्येन्द्र पाण्डेय पुत्र स्व. रामाधार पाण्डेय अध्यक्ष/प्रबन्धक बलदेव श्रीधर महाविद्यालय ट्रस्ट भवरहां पाण्डेयपुर राधे गाजीपुर के नाम राजस्व अभिलेख में दर्ज है। कुल रकबा 1.0660 हे० यानि 10660 वर्गमीटर जो कि शशि कालेज ऑफ फार्मसी की मान्यता के भूमि भवन मानक के लिए आवश्यक है को दे दी जाय। तीनों अराजी न० 180,182,183 आपस में एक दुसरे से सटे हुए है।	<i>[Handwritten Signature]</i>
पुष्पा देवी सदस्य	इस कार्य को सुचारु रूप से संपादित कराने के लिए ट्रस्ट के प्रबन्धक श्री सत्येन्द्र पाण्डेय को अधिकृत किया जाता है कि सम्पूर्ण कागजात पूर्ण कर मान्यता की कार्यवाही संपादित कराए इस प्रस्ताव का सर्वसम्मति से समर्थन किया गया।	<i>[Handwritten Signature]</i>
अमृता पाण्डेय सदस्य	इस संस्था की मान्यता से सम्बन्धित समस्त व्यय ट्रस्ट की आय से किया जायेगा।	<i>[Handwritten Signature]</i>
अंजली पाण्डेय सदस्य	अन्त में कोई प्रस्ताव न आने के कारण इस वन्दना के बाद अध्यक्ष महोदय की इजाजत से आज की कार्यवाही समाप्त की गयी।	<i>[Handwritten Signature]</i>

*[Handwritten Signature]*  
महासचिव  
बलदेव श्रीधर महाविद्यालय (ट्रस्ट)  
गाजीपुर